
 

  

 

   

 

Notulen dinsdag 11-04-2024 
Aanwezig via MS Teams: Linda, Ghazal, Natascha, Miranda, Simone en Deel 1: Anja  
 

• Opening door de voorzitter om 19:22 uur      

• Vaststellen agenda          

• Voortgang actiepunten notulen MR vergadering 13-02-2023 
 

Deel 1 vergadering met directie (Anja) 

• Personeel 
Er is een memo rondgestuurd binnen de MR. Na de meivakantie zal de formatie gecommuni-
ceerd worden naar de ouders. 
 

• Mobieltjesbeleid 
Er is instemming nodig op dit beleid. Tijdens de vergadering is er mondelinge toelichting gege-
ven door de directie en de personeelsgeleding. In groep 7/8 is er overlegd; de leerlingen zijn dit 
al gewend en daarom wijzigt er voor hen niets. Tevens ook een goede opstap naar de middel-
bare scholen, waar vaak het principe ‘Thuis of in de kluis’ gehanteerd wordt. Directie wil dit ook 
nog met de leerlingenraad bespreken. Het beleid wordt volgend jaar ook meegenomen in de 
schoolgids. 
MR- oudergeleding heeft hier ook akkoord op gegeven.  
 

• Schoolvakantie  
De schoolvakanties zijn voorgelegd aan de MR. De MR heeft instemming hierop en heeft deze 
tijdens de vergadering unaniem akkoord gegeven. 
Wel is er een actiepunt uit voortgekomen, omdat de Koningsspelen in de meivakantie valt en 
de week ervoor is het Goede Vrijdag. 
 

• Voortgang Dalton Onderwijs – standaard op de agenda 

Samenwerken is een belangrijke vaardigheid om goed te kunnen functioneren in de samenle-
ving. Met coöperatief leren kunnen leerlingen deze vaardigheid in de praktijk oefenen. Dit 
wordt veel geëvalueerd en werd ook al gedaan, denk aan het groepsdoorbroken werken.  
Reflecteren hierop komt ook weer terug in het Portfolio. 

Een voorbeeld is het gebruik van een placemat waar kinderen in een groepje hun eigen ant-
woorden kunnen invullen en daarna overleggen. Daar wordt o.a. samen gewerkt en in de on-
derbouw wordt dit ook veel aan de hand van spelletjes gedaan. 
 
De MR vraagt Anja om foto’s van de Daltonmaterialen en activiteiten speciaal op te nemen in 
de nieuwsbrieven. 
 

• Tussenevaluatie schoolplan 2023-2024 
Deze tussenevaluatie staat in de MR jaarplanning.  
- Daltononderwijs is reeds besproken en komt elke vergadering aan bod.  
- De focus op rekenen met extra rekeninstructies, de klassenbezoeken door specialisten die 
hierop weer adviezen en tips voor verbeteringen geven, geven hogere uitkomsten. 
- Er zijn weer Kijklessen gegeven die vallen onder de pijler ‘Educatief partnerschap voor ouders’. 
- Bij Burgerschap is er een leskist in de klassen aanwezig. De Leerlingenraad was vertegenwoor-
digd bij de kinderraad in Amersfoort allemaal onderdeel van Burgerschap. 



 

  

 

   

 

-  De schrijfmethode Pennenstreken is besproken met het team en er zal vanaf het volgend 
schooljaar ook vanaf groep 5 een keuze zijn om aan elkaar te blijven schrijven of met bloklet-
ters te schrijven. Na dit jaar zal dit geëvalueerd worden. 

 

• Stand van zaken 
o Verkeersveiligheid- Verkeerszone school- wanneer plaatsing? 

Helaas is er nog geen update vanuit gemeente gekomen. 
 
o PR- Voorthuizen straalt. Hoeveel ouders? 

Er zijn die dag drie ouders met hun kinderen en 2 leerkrachten die naast Anja op de 
  

stand staan. Bij de stand delen we flyers uit, vertellen we over onze school en kan er 
               een prijs gewonnen worden bij het inleveren van een gekleurde kleurplaat. 

 
o Leerlingenaantal en aanmeldingen 

Deze zijn besproken. 
 

o Nieuw Schooljaarplan 2024-2028 
In het nieuwe schooljaarplan staan de volgende speerpunten voor de aankomende 

 vier jaar: Kansrijk leren, Inclusief wereldburgerschap en Partners in onderwijs. 
Er is een Ambitieplan gemaakt en daar is ook een verkorte uitgave van. Daar zal het    

  eigen Schoolplan op geschreven worden. De grote lijnen zijn hiervoor klaar.  
We zijn Dalton in oprichting, worden dan gevisiteerd, krijgen het label Dalton en 

 kunnen dan verder gaan verdiepen. 
Het Burgerschap onderwijs willen we borgen. We gebruiken KWINK voor sociaal-

 emotioneel, maar dit kan ook voor Burgerschap. Dit is een krachtige methode en zit 
 al in onze licentie. 

 

• Formatie 
De formatie is besproken. 

 

• Ambitieboek STEV  
Het Ambitieboek is een groot strategisch document en geeft veel leeswerk. Deze moet gekop-
peld gaan worden aan de 7 punten die wij in ons School 4 jarenplan hebben. Er wordt aangeven 
om hier wat visuele ondersteuning (duidelijke plaatjes in dit Ambitieboek) uit mee te nemen 
voor in de nieuwsbrieven in het nieuwe schooljaar. Het Schooljaarplan wordt per schooljaar ge-
schreven aan de hand van het 4 jarenplan. 
 

• Overige (WVTTK) 
Er is vorig jaar een landelijke Klassenwerk enquête uitgestuurd. Helaas hebben wij dit label met 
een tiende punt net niet gehaald, maar we kwamen er heel goed uit. Dit label kan helpen om 
op te vallen als school, maar ook voor bijvoorbeeld keuzes voor nieuw personeel of stagiaires.  
MR geeft aan dat ze het goed vinden dat de school hieraan meedoet. 
 
Vraag van Anja is om de actielijst in het vervolg bij te sluiten bij de agenda. Directie kan niet bij 
de MR documenten op de SharePoint. Verwerkt in de actiepunten. 

 
Deel 2 vergadering MR-raad       
Nabespreking deel 1 vergadering        

• Mailbox MR (Simone) – standaard op de agenda 



 

  

 

   

 

Uitnodiging voor VOO Medezeggenschapsdag in Amersfoort. Een MR lid heeft zich aangemeld 
en zal workshops volgen over Burgerschap en openbare identiteit en Ouderbijdrage en Armoe-
de 

• GMR (vorige notulen en huidige agenda) 

Geen opmerkingen 

• Speerpunten jaarplan MR:  

• Daltononderwijs,  
Reeds besproken in Deel 1 van de vergadering. 
Vergroten PR,  
Idee om weer te flyeren in de wijken in Voorthuizen. 
Ouderbetrokkenheid, 
De viering van einde Ramadan opnemen in de Wist je datjes. 

• Vergadering OR en MR: onderwerp de vrijwillige ouderbijdrage  

• Portefeuilles update 

• Financiën (Linda) 
Geen update 

• PR & Communicatie (Natascha) 
Alles besproken in vorige gedeelte 

• Onderwijs (Miranda)  
Alles besproken in vorige gedeelte 

• Formatie & Personeelsbeleid (Simone)  
Alles besproken in vorige gedeelte    

• Jaarverslag 2023-2024 maken 
We gaan werken in een kopie van vorig jaar, iedereen zet daar een stukje in van zijn eigen porte-
feuille. De oude wordt in de map van vorig jaar gezet. 
 
Rondvraag: Geen vragen.    
 
Afsluiting 21:07 uur. 
 


